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VIZUALIZIRAJ DA SE NALAZIŠ U CENTRU ZEMLJE, U DIVOVSKOJ KRISTALNOJ JEZGRI U OBLIKU OKTAEDRA (KOJEM SU DVIJE GORNJE STRANICE CRVENE BOJE, A DRUGE 
DVIJE BIJELE, DOK SU MU S DONJE STRANE DVIJE PLAVE I DVIJE ŽUTE). IZ SREDIŠNJE TOČKE TOG OGROMNOG KRISTALA INTENZIVNO ISIJAVA  JAK PLAMEN BIJELOG 
SVJETLA.ETERIČNI STUP, ODNOSNO OS SVJETLOSTI PROTEŽE SE OD SJEVERNOG POLA DO JUŽNOG IZ TOG PLAMTEĆEG CENTRA USMJEREN NA VRHOVE OKTAEDRA S 
VANJSKE STRANE ZEMLJE. UOKOLO TIH STUPOVA SVJETLA DVA SU ISPREPLETENA SNOPA SVJETLOSTI KROZ KOJE BEZ PRESTANKA TEČE STRUJAJUĆA ENERGIJA PLAZME. TA 
DVA PROTOČNA STRUJAJUĆA SNOPA CRVENE SU I PLAVE BOJE, ISPREPLETENI JEDAN OKO DRUGOG POPUT STRUKTURE DNA. U KRISTALNOJ JEZGRI NALAZE SE ČETIRI 
ATOMA VREMENA OD KOJIH SVAKI IMA SEDAM TOČAKA. CRVENI ATOM VREMENA NALAZI SE NA VRHU SJEVERNOG STUPA SVJETLOSTI, SA DVA PROTOČNA SNOPA KOJI 
VIJUGAJU OKO NJEGA. NA JUGU JE PLAVI ATOM VREMENA. CRVENI I PLAVI POLARNI ATOMI VREMENA OKREĆU SE U SUPROTNIM SMJEROVIMA JEDAN NASPRAM 
DRUGOG: CRVENI SJEVERNI ATOM VREMENA U SMJERU KAZALJKE NA SATU, A PLAVI, JUŽNI U SMJERU OBRNUTOM OD KAZALJKE NA SATU. GRAVITACIJSKA RAVNINA 
KRISTALNOG OKTAEDRA ZRAČI VODORAVNO IZ BLISTAVO PLAMTEĆEG SVJETLOSNOG CENTRA KRISTALA. UZDUŽ TE GRAVITACIJSKE RAVNI, UPRAVO JEDAN NASUPROT 
DRUGOME NALAZE SE JOŠ DVA ATOMA VREMENA: BIJELI I ŽUTI, KOJI SE OKREĆU POPUT ELISA STVARAJUĆI POLAGANO KRUŽNO GIBANJE U SMJERU SUPROTNOM OD 
KAZALJKE NA SATU, S LIJEVA NA DESNO UOKOLO CENTRALNE TOČKE SVJETLOSTI. VIZUALIZIRAJ SADA DA IZ CENTRA KRISTALA TEČE VELIKA STRUJA RAZNOBOJNEBOJNE 
PLAZME ISPUNJENA SVJETLOŠĆU PREMA OBA ZEMLJINA POLA, IZBAČENA TAKO DA FORMIRA DVA POLJA DUGE, KOJI LEŽE RAZDVOJENI ZA 180 STUPNJEVA. ZEMLJA SE 
VRTI OKO SVOJE OSI, A OVAJ MOST DUGE OSTAJE ČVRST I POSTOJAN, NEPOMAKNUT.

SADA, UZMI ČITAVU ZEMLJU KOJA SE VRTI OKO SVOJE OSI ISPOD DUGINIH MOSTOVA I SMJESTI JE U SVOJE SRCE. ZAMISLI SADA DVIJE ZRAKE DUGINOG SVJETLA KAKO 
PROLAZE KROZ TVOJU KRALJEŽNICU IZNAD TVOJE GLAVE I ISPOD TVOJIH STOPALA. TI I ZEMLJA STE SADA JEDNO. MOST DUGE ZA SVJETSKI MIR JE STVARAN. IZA 
SVEGA OVOGA STOJI ZNANOST. UKOLIKO ONO ŠTO NAJPRIJE POSTOJI U MISLIMA VIZUALIZIRA DOVOLJAN BROJ LJUDI TELEPATSKIM VALOM LJUBAVI S VREMENOM ĆE 
POSTATI STVARNOST.
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